PREFEITURA DE MURIAE = |

SISTEMA DE ESGOTOS SANITARIOS

BAIRRO BARRA ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

DIMENSIONAMENTO DE BLOCOS DE ANCORAGEM

BLOCOS DE ANCORAGEM PARA CURVA DE 452

DESCRIGAO D‘A SEGAO ‘cm"nc;‘\ EI\‘/I E‘STU‘DO‘

Pressdo internanotubo | | p= 19,27 mca
Diametro externo da tubulagdo D.= 222 mm
Angulo de deflexdo da tubulagio o= 45 ¢
Profundidade de assentamento do tubo Hi== 1,00 m
CARACTERIZACAO D‘OS‘ BL(‘)CO‘S D‘E A‘NCORAGEM

Constitui¢do do bloco | | Cconcreto simples
Densidade do concreto simples Ycone = 24,00 kN/m?3
Comprimento do bloco A= 0,70 'm
Largura | B= 0,70 m
Comprimento do berc¢o de apoio C= 0,50 'm
Alturadobloco | H= 0,70 m
Altura do berco de apoio h= 0,30 m
Alturado aterro. | haterro = 0,60 'm
Profundidade de assentamento do bloco Hg== \ 1,30 m
Angulo vertical de redugdo de tensdes \ By= 63,4 > 60 ok!
Angulo horizontal de redugdo de tensdes Bu= 63,4 | > 60 |ok!
INFORMAGOES LEO‘TEC‘NI(‘ZAS‘ DO‘ LO‘CAI‘.

Tipodesolo | | | Argila arenosa

Altura do nivel d'agua no interior da vala Hna= 0 m
Densidade dosolo = | | Vsoo= 16,00 kN/m3
Tensdo maxima admitida no solo o= 40,00 kN/m?
Coesio | | = 20 kN/m?
Angulo de atrito interno do solo ©= 15 ¢

Angulo de atrito entre o concretro e o solo = 30 @
Coeficiente de empuxo passivo || ko, = 1,698

Pressao de empuxo passivo na aresta superior do bloco P,= 68,43 kN/m?
Pressdao de empuxo passivo na aresta inferior do bloco P,= 87,46 kN/m?
FORCAS, BRACOS DL A‘LAV‘AN‘CA L IVI‘Olv‘lEN‘TO£

Empuxo hidraulico | = | | E,= 5,71 kN
Empuxo de dgua face a submergencia do bloco Ep= 0,00 kN
Empuxo passivo resultante | | Fp= 38,19 kN

Peso préprio do corpo principal do bloco Pg= 8,23 kN

Forca de atrito na base dobloco =~ | | Far= 4,75 kN
Distancia entre o empuxo hidraulico e a base do bloco Ve = 0,35 m
Distancia entre o empuxo passivo e a base do bloco Yp = 0,34 m
Momento devido ao empuxo hidraulico M, = 2,00 KN.m
Momento devido ao empuxo passivo M, = 12,82 KN.m
VERIFICACOES D‘E SEGURANCA

Seguranca ao deslizamento horizontal Mp= 75 2| 1,5 OK!
Seguranca ao tombamento | | = 6,4 > 1,5 OK!
Tensdo no solo devido ao empuxo hidraulico sem o bloco o= 51,43 kN/m? \

serd necessario o bloco de ancoragem

Tensdo no solo devido ao empuxo hidraulico

o= | 11,65 kN/m> |

as dimensdes do bloco satisfazem!




PREFEITURA DE MURIAE | |

SISTEMA DE ESGOTOS SANITARIOS
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DIMENSIONAMENTO DE BLOCOS DE ANCORAGEM

BLOCOS DE ANCORAGEM PARA CURVA DE 90°

DESCRICAO DA SECAO CRITICA EM ESTUDO

Pressdo internanotubo | p= 19,27 mca
Diametro externo da tubulagdo D.= 222 mm
Angulo de deflexdo da tubulagio o= 90 @
Profundidade de assentamento do tubo Hi== 1,00 m
CARACTERIZACAO D‘OS‘ BL(‘)CO‘S D‘E A‘NCORAGEM

Constitui¢do do bloco | | Cconcreto simples
Densidade do concreto simples Ycone = 24,00 KkN/m?3
Comprimento do bloco A= 0,70 'm
Largura | B= 0,70 m
Comprimento do berc¢o de apoio C= 0,50 'm
Alturadobloco | H= 0,70 m
Altura do berco de apoio h= 0,30 m
Alturado aterro. | haterro = 0,60 'm
Profundidade de assentamento do bloco Hg== \ 1,30 m
Angulo vertical de redugdo de tensdes \ By= 63,4 > 60 ok!
Angulo horizontal de redugédo de tensdes Bu= 63,4 | > 60 |ok!
INFORMAGOES LEO‘TEC‘NI(‘ZAS‘ DO‘ LO‘CAI‘.

Tipodesolo | | | Argila arenosa

Altura do nivel d'agua no interior da vala Hna= 0 m
Densidade dosolo = | | Vsoo= 16,00 kN/m3
Tensdo maxima admitida no solo o= 40,00 kN/m?
Coesio = | = 20 kN/m?
Angulo de atrito interno do solo ©= 15 ¢

Angulo de atrito entre o concretro e o solo = 30 @
Coeficiente de empuxo passivo || ko, = 1,698

Pressao de empuxo passivo na aresta superior do bloco P,= 68,43 kN/m?
Pressdao de empuxo passivo na aresta inferior do bloco P,= 87,46 kN/m?
FORCAS, BRACOS DL A‘LAV‘AN‘CA L IVI‘Olv‘lEN‘TO£

Empuxo hidraulico | = | | Ey= 10,55 kN
Empuxo de dgua face a submergencia do bloco Ep= 0,00 kN
Empuxo passivo resultante | | Fp= 38,19 kN

Peso préprio do corpo principal do bloco Pg= 8,23 kN

Forca de atrito na base dobloco =~ | | Far= 4,75 kN
Distancia entre o empuxo hidraulico e a base do bloco Ve = 0,35 m
Distancia entre o empuxo passivo e a base do bloco Yp = 0,34 m
Momento devido ao empuxo hidraulico M, = 3,69 KN.m
Momento devido ao empuxo passivo M, = 12,82 KN.m
VERIFICACOES D‘E SEGURANCA

Seguranca ao deslizamento horizontal Mp= 41 > 1,5 OK!
Seguranca ao tombamento | | = 35 > 1,5 okK!
Tensdo no solo devido ao empuxo hidraulico sem o bloco o= 95,03 kN/m? \

serd necessario o bloco de ancoragem

Tensdo no solo devido ao empuxo hidraulico

o= | 21,53 kN/m> |

as dimensdes do bloco satisfazem!




